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Mazad et ar t présente sa vente de printemps avec un catalogue riche et varié comme à son accoutumée.
Dans les œuvres importantes, on peut citer «le garde royal» réalisés par Meriem Mezian en 1950, une 
huile sur toile de l’ar tiste Saad Bencheffaj datée de 1965, ou des oeuvres geométriques exceptionnelles 
de Tayeb Lahlou datant respectivement de 1961 et 1963 sans oublier une belle interprétation d’ «Azem-
mour» du même artiste datant de 1951.
Figure aussi une oeuvre très rare datant de 1971 de l’ar tiste Abdelkrim Ouazzani, ou une nature morte de 
grande facture signée par l’ar tiste Chilien et Tangérois Claudio Bravo.
En orientalisme, plusieurs signatures viennent enrichir ce catalogue et spécialement «voyage à Marrakech» 
de Henri Rousseau, ainsi que des oeuvres très printanières d’Odette Bruneau rivalisant fortement avec un 
superbe bouquet de Ahmed Louardiri.
Plusieurs noms de la peinture Marocaine y sont représenté comme Chaibia Talal, Abdelkebir Rabi, ou les 
regrettés Brahim Sadouk et Abdelbassit Bendahman mort subitement l’an passé.
Ils sont partis mais demeurera à l’éternel leur patrimoine pictural. 
J’espère que chaque amateur ou collectionneur averti y trouvera une ou plusieurs œuvres qui puissent 
embellir son printemps.

Chokri Bentaouit 
Avril 2019

Vive le printemps !
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2 Paul NÉRI (1910-1965)
Marchand de brochettes
Technique mixte sur papier
Signée en bas à droite
24 x 27 cm

3 000 / 4 000 DHS
270 / 370 €

1 Paul NÉRI (1910-1965)
Les amoureux

Technique mixte sur papier
Signée en bas à droite

31 x 24 cm

3 000 / 4 000 DHS
270 / 370 €



6

3 Edouard Léon Louis 
LEGRAND (1892-1970)
Sans titre
Aquarelle sur papier
Signée en bas à gauche
13 x 18 cm x 2

12 000 / 15 000 DHS
1 100 / 1 300 €

4 Edouard Léon 
Louis LEGRAND 

(1892-1970)
Sans titre

Aquarelle sur papier
Signée en bas à droite

24 x 40 cm

18 000 / 20 000 DHS
1 600 / 1 800 €



7

5 Henri ROUSSEAU (1844-1910)
Voyage à Marrakech 1932
Technique mixte sur papier

Signée et datée au dos par son épouse A.Rousseau 28/04/33
Monogramé en bas à droite

39 x 47 cm

100 000 / 120 000 DHS
9 000 / 11 000 €



8

6 Jean Emile LAURENT (1906-?)
Sans titre
Aquarelle sur papier
Signée en bas à droite
37 x 26 cm

6 000 / 8 000 DHS 
550 / 720 €

7 Edouard Léon Louis 
LEGRAND (1892-1970)

Sans titre
Dessin sur papier

Signée en bas à droite
20 x 13 cm

5 000 / 6 000 DHS 
450 / 550 €



9

8 Odette BRUNEAU (1891-1984)
Les vendeuses de poissons

Huile sur toile
Signée en bas à droite

100 x 80 cm

50 000 / 60 000 DHS 
4 500 / 5 500 €



10

9 Matteo BRONDY (1866-1944)
Sans titre
Gouache sur papier
Signée en bas à droite
31 x 23 cm

7 000 / 9 000 DHS 
630 / 820 €

10 Jose Antonio Cuesta 
(XIX-XX)

Camino del zoco
Huile sur toile

Signée en bas à droite et 
titré au dos
49 x 59 cm

6 000 / 8 000 DHS
550 / 720 €



11

11 Edmond VALES (1918-2001)
Fès

Huile sur panneau
Signée et située fes en bas à droite

20 x 40 cm

12 000 / 15 000 DHS
1 100 / 1 300 €



12

12 Jeronimo MUÑIZ (1938)
Paysage

Huile sur panneau
Signée en bas à droite

32 x 45 cm

15 000 / 20 000 DHS 
1 300 / 1 800 €



13

13 Edouard Léon Louis LEGRAND (1892-1970)
Paysage de Chefchaouen (Maroc)

Gouache sur papier
Signée et située «Chefchaouène» en bas à droite

47 x 63 cm

70 000 / 90 000 DHS 
6 300 / 8 200 €



14

15 Mohamed Laarbi ZAIDANE 
(1976)

Sans titre
Technique mixte sur toile

Signée en bas à gauche
65 x 50 cm

4 000 / 5 000 DHS
350 / 450 €

14 Moulay Youssef EL KAHFAI 
(1969)
Sans titre
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
81 x 65 cm

10 000 / 12 000 DHS
9 00 / 1 100 €



15

16 Saïd HBICHA (1964)
Sans titre, 2017
Huile sur toile

Signée en bas à gauche
70 x 80 cm

 
8 000 / 10 000 DHS 

720 / 910 €



16

17 Abdeuchafi AHRIZ (1956-2006)
Sidi Bouarakia

Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite

58 x 45 cm

4 000 / 5 000 DHS 
450 / 550 €



17

19 Mohamed BEN ALI 
R’BATI (1861-1939)
Gnaouas
Lithographie
Signée et numérotée 245/250 
en bas à droite
27 x 35 cm

8 000 / 10 000 DHS
720 / 900 €

18 Mohamed BEN ALI R’BATI 
(1861-1939)

Cortège de la mariée
Lithographie

Signée et numérotée 239/250 en bas 
à droite

63 x 48 cm

10 000 / 12 000 DHS
900 / 1 100 €



18

21 Penélope FLEMING (1933)
Paysage, 3/64

Aquarelle sur papier
Signée et datée en bas à gauche

20 x 31 cm

1 500 / 2 000 DHS
130 / 170 €

20 Penélope FLEMING 
(1933)
Paysage, 3/64
Aquarelle sur papier
Signée et datée en bas à 
droite
22 x 30 cm

1 500 / 2 000 DHS
130 / 170 €



19

22 Saad BEN CHEFFAJ (1939)
Paysage,98

Technique mixte et aquarelle sur papier
Signée et datée en bas à gauche

32 x 45 cm

30 000 / 40 000 DHS
2 700 / 3 700 €



20

24 Albert LEPREUX (1868-1959)
Tanger, 1931

Aquarelle sur papier
Signée située et datée en bas à gauche

15 x 30 cm

2 000 / 3 000 DHS 
180 / 270 €

23 Albert LEPREUX (1868-1959)
Tanger, la côte d’Espagne et Tarifa

Aquarelle sur papier
Signée et située en bas à droite

15 x 30 cm

2 000 / 3 000 DHS 
180 / 270 €



21

25 Manuel CASTILLERO RAMÍREZ (1976)
Tanger

Huile sur toile
Signée en bas à gauche

76 x 120 cm

15 000 / 18 000 DHS
1 300 / 1 600 €



22

26 Jacques GATTI (1927)
Rue à Marrakech
Huile sur toile
Signé en bas droite
47 x 38 cm

12 000 / 15 000 DHS 
1 100 / 1 300 €

27 Jeronimo MUÑIZ 
(1938)
La foule
Huile sur panneau
Signée en bas à gauche
43 x 70 cm

20 000 / 25 000 DHS 
1 800 / 2 300 €



23

28 Henri Jean PONTOY (1888-1968)
Ruelle animée,1925
Huile sur panneau

Signée et datée en bas à droite
39,5 x 32 cm

30 000 / 40 000 DHS
2 700 / 3 700 €



24

29 Odette BRUNEAU (1891-1984)
Scène familiale
Huile sur toile

Signée en bas à droite
65 x 54 cm

60 000 / 70 000 DHS 
5 500 / 6 300 €



25

30 José CRUZ HERRERA (1890-1972)
Femme Espagnole

Huile sur toile
Signée en bas à droite

79 x 59 cm

50 000 / 60 000 DHS 
4 500 / 5 500 €



26

31 Jean-Gaston MANTEL (1914-1995)
Sans titre, 1964
Technique mixte sur toile
Signée et datée 64 en bas à gauche
90 x 30 cm

50 000 / 60 000 DHS
4 500 / 5 500 €



27

32 Jean-Gaston MANTEL (1914-1995)
Berbère, 1964
Huile sur toile
Signée et datée 64 en bas à droite
100 x 25 cm

80 000 / 100 000 DHS 
7 200 / 9 100 €



28

33 Omar BELGHITI (1975)
Femme du sud
Stylo sur papier

Signée en bas à droite
65 x 45 cm

 
18 000 / 20 000 DHS

1 600 / 1 800 €



29

34 Abdelbassit BEN DAHMAN (1952-
2018)

Sans titre, 2014
Technique mixte sur toile

Signée et datée 2014 en bas à droite
100 x 80 cm

70 000 / 80 000 DHS
6300 / 7 200 €



30

35 Odette BRUNEAU (1891-1984)
Berbère
Huile sur toile
Signée en haut à droite
50 x 38 cm

30 000 / 40 000 DHS 
2 700 / 3 700 €

36 Abdelaziz BUFRAKECH (1962)
Portrait, 2009

Huile sur panneau
Signée en bas à droite

55 x 46 cm

3 000 / 4 000 DHS 
270 / 330 €



31

38 Meriem MEZIAN (1930-2009)
Femmes du Rif

Dessin sur papier
Signée en bas à droite

71 x 52 cm 

100 000 / 120 000 DHS
9 000 / 11 000 €

37 Meriem MEZIAN (1930-2009)
Femme et enfant
Dessin sur papier
Signée en bas à droite
71 x 52 cm

100 000 / 120 000 DHS
9 000 / 11 000€



32

39 YANDOU (XX)
Sans titre 1978
Huile sur panneau
Signée en bas à droite, Située Tetouan et datée au dos
60 x 39 cm

3 000 / 4 000 DHS
270 / 350 € 

40 Penélope FLEMING 
(1933)

Sans titre
Aquarelle sur papier

Signée et datée 63 en bas à 
gauche

23 x 19 cm

2 000 / 3 000 DHS
180 / 270 €



33

41 Choukri REGRAGUI 
(1968)
Portrait
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
50 x 40 cm

20 000 / 25 000 DHS 
1 800 / 2 300 €

42 Eugenia TUSQUETS (1946)
Portrait d’arabe

Huile sur panneau
Signée en bas à droite

45 x 35 cm

3 500 / 4 500 DHS
320 / 420 €



34

43 Roman LAZAREV (1938)
Le coin de l’étudiant

Huile sur toile
Signée au dos et en bas à droite

38 x 45 cm

25 000 / 30 000 DHS 
2 300 / 3 700 €



35

44 Roman LAZAREV (1938)
La marche verte
Huile sur toile

Signée en bas à droite
37 x 44 cm

30 000 / 40 000 DHS 
2 700 / 3 700 €



36

45 Paul NÉRI (1910-1965)
Rabat

Huile sur toile
Signée et située Rabat en bas à gauche

58 x 122 cm

40 000 / 50 000 DHS 
3 700 / 4 700 €



37

46 Tayeb LAHLOU (1919-1972)
Azemmour 51

Huile sur panneau
Signée en bas à droite et à gauche, située et datée en 

bas à droite
46 x 60 cm

50 000 / 60 000 DHS 
4 500 / 5 500 €



38

47 Bouabid BOUZAID (1953)
Ruelle de Tetouan, 2009
Technique mixte sur papier
Signée et datée 2009 en bas à droite
44 x 30 cm

4 000 / 5 000 DHS 
350 / 450 €

48 Henri HOURTAL (1877-
1944)

Sans titre
Aquarelle sur papier

32 x 24 cm

8 000 / 10 000 DHS 
720 / 910 €



39

49 Mohamed SARGHINI (1923-1991)
Scène d’intérieur,1988

Huile sur toile
Signée en bas à droite

65 x 52 cm

70 000 / 80 000 DHS
6 300 / 7 200 €



40

50 Lea KALINA (1977)
Le repos

Huile sur toile
Signée en bas à droite

90 x130 cm

50 000 / 60 000 DHS
4 500 / 5 500



41

51 Odette BRUNEAU (1891-1984)
Nue

Huile sur carton marouflé
Signée en bas à droite

54 x 65 cm

40 000 / 50 000 DHS 
3 500 / 4 500 €



42

52 Meriem MEZIAN (1930-2009)
Garde royal, 1950

Huile sur toile
Signée en bas à gauche

100 x 71 cm

220 000 / 250 000 DHS
20 000 / 23 000 €Verso 

L’une des grandes figures féminines de la peinture marocaine est disparue. Mériem Méziane est 
décédée le 29 mars 2009 à Madrid, à l’âge de 79 ans. Fille du maréchal Mohamed Méziane, elle 
est l’une des premières femmes arabes à avoir exposé ses oeuvres. Autodidacte, elle monte, en 
effet, sa première exposition en 1953 à Malaga, en Espagne, puis expose dans différentes villes du 
Maroc. Ces premières expériences réussies confirment son talent inné et la poussent à continuer 
sur sa lancée.

Elle entre, alors, à l’Ecole des Beaux-arts San Fernando, à Madrid, où elle obtient, en 1959, le 
diplôme de professeur de dessin et de peinture.

Dans son oeuvre, Meriem Méziane a su célébrer la beauté des paysages et le charme des 
habitants du Maroc.

Ses toiles évoquent l’enchantement des Mille et une nuit ou plus particulièrement des 
narrations hispano-musulmanes du Collier de la Colombe. Orient et occident se touchent, les 
figures surgissent des mosaïques romaines d’Afrique du Nord, l’art byzantin imprègne...

Meriem Méziane a décrit les femmes de la vallée du Magdaz au moment où elles se préparent 
pour assister à la fête du mouton (Aïd El Kébir). Elle dévoile, ainsi, leur costume traditionnel et leur 
parure cérémoniale, particulièrement, le Talgamut. Ce bijou du Haut-Atlas central à décor émaillé 
vert, rouge et jaune composé des pièces de monnaie couvrant le front.

Comme un explorateur des âmes et des coeurs, Meriem Méziane s’est tracé une vocation 
d’anthropologue. Une sorte de sondeuse et un témoin de son temps.

Avec sa disparition, c’est un pan de l’histoire picturale marocaine qui s’en va.

Maroc hebdo, avril 2009

Meriem MEZIAN (1930 - 2009)
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53 Jeronimo MUÑIZ (1938)
Nature morte à la poterie

Huile sur toile
Signée en bas à gauche

52 x 63 cm

20 000 / 25 000 DHS 
1 800 / 2 300 €



45

54 José CRUZ HERRERA (1890-1972)
Le jeune porteur de cruche, 1944

Aquarelle sur papier
Signée et datée 1944 en bas à gauche

72 x 51 cm

90 000 / 100 000 DHS
8 000 / 9 000 €



46

55 Faissal BEN KIRAN (1975)
Nature morte, 2019

Huile sur toile
Signée en bas à gauche

80 x 60 cm

15 000 / 18 000 DHS
1 300 / 1 600 €



47

56 Claudio BRAVO (1936-2011)
Nature morte, 2004

Huile sur toile
Signée et datée MMIV en bas à gauche

45 x 54 cm

400 000 / 450 000 DHS
37 000 / 40 000 €



48

57 Linda MOUFADIL (1973)
Thé à la menthe, 2019

Huile sur toile
Signée au dos
50,5 x 70 cm

40 000 / 50 000 DHS 
3 500 / 4 500 €



49

58 Linda MOUFADIL (1973)
Petit déjeuner chez Leila, 2019

Huile sur toile
Signée au dos
40 x 80 cm

40 000 / 50 000 DHS 
3 500 / 4 500 €



50

59 Faissal BEN KIRAN (1975)
Femme aux fleurs

Huile sur toile
Signée en bas à gauche

104 x 85 cm

25 000 / 30 000 DHS 
2 300 / 2 700 €



51

60 Mehdi MARINE (1954)
Tetouan, 2018
Huile sur toile

Signée, située et datée au dos
150 x 200 cm

50 000 / 60 000 DHS 
4 500 / 5 500 €



52

61 Jean Pierre FAVRE (1933)
La ville
Huile sur panneau
Signée en bas à gauche
65 x 50 cm

5 000 / 6 000 DHS
450 / 550 €

62 Jean Pierre FAVRE (1933)
Sans titre

Huile sur panneau
Signée en bas à gauche

60 x 50 cm

5 000 / 6 000 DHS
450 / 550 €



53

63 Faissal BEN KIRAN (1975)
Hommage à Frida Kahlo, 2019

Huile sur toile
Signée et datée en bas à gauche

116 x 89 cm

50 000 / 60 000 DHS 
4 500 / 5 500 €



54

64 Odette BRUNEAU 
(1891-1984)
Nature morte aux tulipes
Huile sur toile
Signée en bas à droite
65 x 81 cm

20 000 / 25 000 DHS 
1 800 / 2 300 €

65 Odette BRUNEAU (1891-1984)
Nature morte aux fleurs

Huile sur toile
Signée en bas à gauche

65 x 50 cm

18 000 / 20 000 DHS 
1 600 / 1 800 €



55

66 Ahmed LOUARDIRI (1928-1974)
Nature morte au bouquet de fleurs

Huile sur toile
Signée en bas à droite

47 x 45 cm

60 000 / 70 000 DHS 
5 500 / 6 300 €



56

67 Tayeb LAHLOU (1919-1972)
Composition, 1963

Technique mixte sur toile
Signée et datée en haut à gauche et située Marrakech au dos

53 x 69 cm

50 000 / 60 000 DHS
4 500 / 5 500 €



57

68 Tayeb LAHLOU (1919-1972)
Composition, 1961

Technique mixte sur toile
Signée et datée 61 en bas à gauche

61 x 77 cm

50 000 / 60 000 DHS
4 500 / 5 500 €



58

69 Sabhan ADAM (1972)
Portrait 2008

Technique mixte sur papier
Signée et datée en haut à gauche

48 x 48 cm

18 000 / 20 000 DHS
1 600 / 1 800 €



59

70 Abdelkrim OUAZZANI (1954)
Sans titre, 1978

Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite

127 x 96 cm

120 000 / 140 000 DHS 
11 000 / 13 000 €



60

71 Saad BEN CHEFFAJ (1939)
Sans titre
Gravure
Signée en bas au centre et cacheté 
en bas à droite
33 x 24 cm

3 000 / 4 000 DHS 
270 / 360 €

72 Saad BEN CHEFFAJ (1939)
Sans titre

Gravure, 14 / 120
Signée en bas à droite et numlérotée à 

gauche 
27 x 32 cm

3 000 / 4 000 DHS
270 / 360 €



61

73 Saad BEN CHEFFAJ (1939)
Compositon, 1977

Technique mixte sur panneau
Signée et datée en bas à droite

100 x 74 cm

170 000 / 190 000 DHS
15 500 / 17 300 €



62

74 Saad BEN CHEFFAJ (1939)
La femme aux épis, 1960

Dessin sur papier
Signée et datée 60 en haut à gauche

24 x 33 cm

20 000 / 25 000 DHS 
1 800 / 2 300 €



63

75 Saad BEN CHEFFAJ (1939)
Sans titre

Technique mixte sur panneau
Signée et datée 1965 en bas à droite

60 x 50 cm

80 000 / 100 000 DHS
7 200 / 9 100 €



64

76 Ahmed AMRANI (1942)
Sans titre, 98
Huile sur toile
Signée et datée 98 en bas à gauche
90 x 71 cm

12 000 / 15 000 DHS
1 100 / 1 400 €

77 Aziz BOUMEHDI 
(1957)

Rêve
Technique mixte sur toile

Signée au dos 
98 x 60 x 2 cm

4 000 / 5 000 DHS 
350 / 450 €



65

78 Saad BEN CHEFFAJ (1939)
Sans titre

Technique mixte sur toile
Signée au dos
140 x 100 cm

220 000 / 240 000 DHS
20 000 / 22 000 €



66

80 Aziz ABOU ALI (1938-1993)
Composition, 68
Gravure E/A
Signée et datée 68 en bas
23 x 23 cm

18 000 / 20 000 DHS
1 600 / 1 800 €

79 Aziz ABOU ALI (1938-1993)
Composition, 68
Gravure E/A
Signée et datée 68 en bas
23 x 23 cm

30 000 / 35 000 DHS 
2 700 / 3 200 €



67

81 Mohammed KACIMI (1942-2003)
Sans titre

Technique mixte sur panneau
Signée en bas à droite

30 x 25 cm

70 000 / 80 000 DHS 
6 300 / 7 200 €



68

82 Mohammed MELEHI (1936)
Composition,2006
Acrylique sur toile

Signée et datée au dos
92 x 73 cm

110 000 / 130 000 DHS
10 000 / 12 000 €



69

83 Mohammed MELEHI (1936)
Composition,2006
Acrylique sur toile

Signée et datée au dos
120 x 110 cm

120 000 / 140 000 DHS
11 000 / 12 500 €



70

84 Mohamed HAMIDI (1941)
Composition, 2007

Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite

100 x 80 cm

60 000 / 70 000 DHS
5 500 / 6 300 €



71

85 Mohamed NABILI (1954-2012)
Composition

Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite

160 x 130 cm

130 000 / 150 000 DHS
12 000 / 13 000 €



72

86 Mounat CHARRAT (1965)
Composition

Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite

110 x 174 cm

30 000 / 40 000 DHS 
2 700 / 3 700 €



73

87 Safaâ ERRUAS (1976)
Composition,2008

Dentelle brodée et metal (mixte)
Signée et datée 2008 au dos

98 x 78 cm x 3

100 000 / 120 000 DHS 
9 000 / 11 000 €



74

88 Cheikh ZIDOR (1976)
Composition

Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite

190 x 170 cm

40 000 / 50 000 DHS
3 700 / 4 500 €



75

89 Mahjoubi AHERDANE (1924)
Sans titre
Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite
110 x 60 cm

120 000 / 140 000 DHS
11 000 / 13 000 €



76

90 Abdellah SADOUK (1950)
Composition 2010

Technique mixte sur toile
Signée et datée en bas à droite

100 x 81 cm

45 000 / 50 000 DHS
4 000 / 4 500 €



77

91 Brahim SADOUK (1948-2014)
Le marché aux épices 2008
Technique mixte sur toile

Signée et datée 2008 en bas à droite
60 x 90 cm

45 000 / 50 000 DHS
4 000 / 4 500 €



78

92 Aziz ABOU ALI (1938-1993)
Sans titre, 1985

Huile sur carton marouflé
Signée en bas à droite

47 x 47 cm

130 000 / 150 000 DHS 
12 000 / 13 500 €



79

93 Aziz ABOU ALI (1938-1993)
Sans titre, 1989

Huile sur carton marouflé
Signée en bas à droite

50 x 62 cm

180 000 / 200 000 DHS
16 000 / 18 000 €



80

95 Meki MEGARA 
(1933-2009)
Composition 68
Technique mixte sur 
papier
Signée et datée 62 en 
bas à droite
15 x 24 cm

18 000 / 20 000 DHS 
1 600 / 1 800 €

94 Meki MEGARA (1933-2009)
Composition, 1972

Technique mixte sur papier
16 x 23 cm signée et datée en bas à 

gauche
15 x 21 cm Signée et datée en bas 

à droite

16 000 / 18 000 DHS 
1 400 / 1 600 €



81

96 Abdelkebir RABI (1944)
Composition

Technique mixte sur papier
Signée en bas à gauche

23 x 42 cm

18 000 / 20 000 DHS 
1 600 / 1 800 €



82

97 Amine DEMNATI (1942-1971)
Sans titre
Encre sur papier
Signée en bas à droite
29 x 20 cm

18 000 / 20 000 DHS 
1 600 / 1 800 €

98 Abbés SALADI (1950-1992)
Sans titre

Dessin sur papier
20 x 14 cm

16 000 / 18 000 DHS 
1 400 / 1 600 €



83

99 Chaïbia TALLAL (1929-2004)
Sans titre

Gouache sur papier
Signée en bas à gauche

64 x 50 cm

120 000 / 140 000 DHS 
11 000 / 13 000 € 

Cette oeuvre a été authentifiée et certifiée par Houcine Talal, Président de la fondation Chaibia



84

100 Habib KIBARI (1971)
Composition

Technique mixte sur carton
Signée en bas à droite

70 x 100 cm

35 000 / 40 000 DHS
3 200 / 3 700 €



85

101 Habib KIBARI (1971)
Composition

Technique mixte sur carton
Signée en bas à droite

70 x 100 cm

35 000 / 40 000 DHS
3 200 / 3 700 €



86

102 Saad BEN CHEFFAJ 
(1939)

La femme aux pigeons, 2019
Crayon sur papier

Signée et datée en bas à gauche
24 x 17 cm

10 000 / 12 000 DHS
900 / 1 100 €

103 Mohamed BENMOUSSA (1953)
Sans titre
Technique mixte sur papier
Signée en bas à droite
77 x 53 cm

4 000 / 5 000 DHS 
350 / 450 €



87

105 Farid BELKAHIA 
(1934-2014)
Lithographie 25/35
Signée en bas à droite, numé-
rotée en bas à gauche
57 x 57 cm

10 000 / 12 000 DHS
900 / 1 100 €

104 Farid BELKAHIA 
(1934-2014)

Lithographie 25/35
Signée en bas à droite, numé-

rotée en bas à gauche
57 x 57 cm

10 000 / 12 000 DHS
900 / 1 100 €



88

106 Mohamed DRISSI (1946-2003)
Sans titre
Technique mixte sur toile marouflé
25 x 20 cm

25 000 / 30 000 DHS 
2 300 / 2 700 €

107 Mohamed DRISSI (1946-2003)
Sans titre

Technique mixte sur panneau
Signée en bas à gauche

25 x 25 cm

20 000 / 25 000 DHS 
1 800 / 2 200 €

Un certificat d’authenticité est disponible à la charge de l’acquéreur



89

108 Mohamed DRISSI (1946-2003)
Sans titre
Technique mixte sur toile marouflé
20 x 14 cm

18 000 / 20 000 DHS 
1 600 / 1 800 €

109 Mohamed DRISSI (1946-2003)
Sans titre

Technique mixte sur panneau
25 x 25 cm

25 000 / 30 000 DHS 
2 300 / 2 700 €

Un certificat d’authenticité est disponible à la charge de l’acquéreur



90

111 Saad BEN CHEFFAJ (1939)
La femme aux pigeons
Lithographie 2/99
Signée en bas à droite et numéro-
tée 2/99 en bas à gauche

4 000 / 5 000 DHS
350 / 450 €

110 Saad BEN CHEFFAJ 
(1939)

Rapt d’Europe
LIthographie 54/150

Signée en bas à droite et 
numérotée 54 / 150

55 x 55 cm

4 000 / 5 000 DHS 
350 / 450 €
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112 Amal SENTISSI
Composition, 2017

Technique mixte sur toile
Signée et datée 2017 au dos

160 x 140 cm

8 000 / 10 000 DHS 
720 / 910 €
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113 Omar MAHFOUDI 
(1981)
Sans titre
Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite
88 x 69 cm

5 000 / 6 000 DHS
450 / 550 €

114 Omar MAHFOUDI (1981)
Sans titre

Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite

87 x 65 cm

5 000 / 6 000 DHS
450 / 550 €
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115 Vincent LOISY dit Vince 
(1981)

Sans titre
Technique mixte sur toile

Signée au dos
198,5 x 100 cm

30 000 / 35 000 DHS
2 700 / 3 200 €
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116 Abdeslam BOUZOURHOUN (1963)
Mausolée Mohammed V

Huile sur toile
Signée en bas à gauche

100 x 150 cm
 

25 000 / 30 000 DHS 
2 300 / 3 700 €
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117 Abdelhay DEMNATI (1954)
Sortie du Roi

Technique mixte sur papier Arches
Signée en bas à droite et au dos

69,5 x 69,5 cm

90 000 / 100 000 DHS
8 200 / 9 100 €
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118 Abdelmalik BERHISS (1971)
Sans titre

Huile sur toile
Signée au dos
100 x 100 cm

40 000 / 50 000 DHS
3 700 / 4 500 €
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119 Mohamed TABAL (1959)
Auto portrait
Huile sur toile

Signée en bas à gauche
200 x 123 cm

90 000 / 100 000 DHS
8 200 / 9 100 €
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120 Mohamed TABAL (1959)
Lilla de Gnaouas
Huile sur toile
Signée en bas à gauche au centre et à droite
100 x 290 cm

160 000 / 180 000 DHS
14 500 / 16 000 €
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121 Regragui BOUSLAI (1963)
Sans titre

Huile sur panneau
Signée en bas à droite

185 x 122 cm

25 000 / 30 000 DHS
2 300 / 2 700 €
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122 Youssef AÏT TAZARINE (1975)
Danse en transe
Huile sur toile

Signée et datée en bas à droite
122 x 200 cm

40 000 / 50 000 DHS
3 700 / 4 500 €



102

123 Aziz AMRANI (1970)
Sans titre

Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite

72 x 130 cm

5 000 / 6 000 DHS
450 / 550 €
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124 Meriem Mezgueldi (XX)
Sans titre

Technique mixte sur toile
Signée en bas à droite

81 x 150 cm

12 000 / 15 000 DHS
1 100 / 1 300 €
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125 Choukri REGRAGUI (1968)
La petite fille
Technique mixte sur papier
Signée en bas à droite
39 x 28 cm

4 000 / 5 000 DHS
350 / 450 €

126 Saad BEN CHEFFAJ (1939)
Sans titre

Gravure 36 / 150
Signée en bas à droite

66 x 48 cm

6 000 / 8 000 DHS
550 / 720 €



105

127 Bouabid BOUZAID (1953)
Sans titre

Technique mixte sur toile marouflée
Signée en bas à droite

80 x 100 cm

25 000 / 30 000 DHS
2 300 / 2 700 €
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128 Fatna GBOURI (1924-2012)
Vendeur ambulant, 87
Gouache sur papier
Signée et datée 87 en bas à gauche
32 x 23 cm

10 000 / 12 000 DHS 
900 / 1 100€

129 Fatna GBOURI (1924-2012)
Main de Fatima, 87

Gouache sur papier
Signée et datée 87 en bas à gauche

32 x 23 cm

10 000 / 12 000 DHS 
900 / 1 100 €
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130 Abderrahim TRIFIS (1974)
La main de Fatima

Huile sur peau et bois
Signée en bas à droite

177 x 141 cm

70 000 / 90 000 DHS
6 300 / 8 200 €
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131 Mohammed MRABET (1936)
Sans titre, 2006
Technique mixte sur papier
Signée et datée en bas à droite
41 x 32 cm

800 / 1 000 DHS 
72 / 90 €

132 Mohammed MRABET (1936)
Sans titre, 2006

Technique mixte sur papier
Signée et datée en bas à droite

41 x 32 cm

800 / 1 000 DHS 
72 / 90 €
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133 Mohammed MRABET (1936)
Sans titre, 2013

Technique mixte sur toile
Signée et datée 2013 en bas

100 x 80 cm

6 000 / 8 000 DHS
550 / 720 €
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134 El Mostafa BARKA (1947)
L’artiste dans son atelier

Encres de couleurs sur papier
Signée en bas à droite

100 x 130 cm

50 000 / 60 000 DHS 
4 500 / 5 500 €
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135 Abdellah EL ATRACH (1974)
Les musiciens

Huile et relief sur toile
Signée en  bas à gauche

80 x 100 cm

90 000 / 100 000 DHS
8 200 / 9 100 €
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136 Saïd LAHSSINI (1959)
Sans titre
Technique mixte sur toile
Signée en bas à gauche
150 x 100 cm

30 000 / 35 000 DHS
2 700 / 3 200 €

137 Saïd LAHSSINI (1959)
Sans titre

Technique mixte sur toile
Signée en bas à gauche

150 x 120 cm

35 000 / 40 000 DHS
3 200 / 3 700 €



113

138 Abbés SALADI (1950-1992)
Sans titre

Technique mixte sur papier
Signée en bas à droite

65 x 50 cm

200 000 / 220 000 DHS
18 000 / 20 000 €
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139 Abdelhay DEMNATI (1954)
Les préparatifs
Technique mixte sur papier
Signée en bas à droite
29 x 38 cm

18 000 / 20 000 DHS 
1 600 / 1 800 €

140 Abdelhay DEMNATI (1954)
Vue de Fès

Technique mixte sur papier
Signée en bas à droite

38 x 29 cm

18 000 / 20 000 DHS 
1 600 / 1 800 € 
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141 Hadj Abdelkrim OUAZZANI (1912-2002)
La mariée

Technique mixte sur papier
Signée située Rabat et datée 14/07/1990 en bas à 

droite
42 x 62 cm

20 000 / 25 000 DHS 
1 800 / 2 300 €
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142 Saad BEN CHEFFAJ (1939)
Maternité, 2019
Sculpture en bronze
Signée et numérotée PA 1/12 en bas à 
gauche
H : 30 cm / L : 29 cm 

50 000 / 60 000 DHS 
4 500 / 5 500 €

143 Saad BEN CHEFFAJ (1939)
Maternité,1960

Sculpture en bronze
Signée et numérotée 2/35 sur ll’oeuvre

H : 25 cm  / L : 11 cm / 6 cm

15 000 / 20 000 DHS 
1 300 / 1 800 €
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144 Abderrahim TRIFIS (1974)
Pur sang arabe

Sculpture, Huile sur bois
Signée sur la cuisse droite

H : 184 x 200 x 60 cm

180 000 / 200 000 DHS
16 000 / 18 000 €
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Mazad et Art est une société de ventes aux enchères publiques.

Mazad et Art  agit comme mandataire du vendeur.

Le commissaire priseur n’est pas parti au contrat de vente qui unit exclusivement 

le vendeur et l’adjudicataire.

Les conditions générales peuvent être modifiées par des notices ou indications 
orales lors de la vente aux enchères.

GÉNÉRALITÉS
La vente est menée au comptant et les prix sont en dirhams.

GARANTIES
Le vendeur garantit à Mazad et Art qu’il est le propriétaire non contesté, ou qu’il 
est dûment mandaté par le propriétaire non contesté des biens mis en vente.
Une exposition préalable ouverte aux acquéreurs potentiels permet l’examen 
des œuvres et l’appréciation personnelle de celles-ci par lui même ou par tout 
expert qui pourrait l’accompagner. Les futurs acquéreurs doivent s’assurer de la 
description des lots et se faire leur propre opinion excluant toute responsabilité 
de Mazad et Art.
Les indications données par Mazad et Art sur l’existence d’une restauration, 
d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter 
son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation 
personnelle ou à celle de son expert. L’absence d’indication d’une restauration, 
d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ainsi 
que verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut 
présent, passé ou réparé. La mention de quelque défaut n’implique pas l’absence 
de tous autres défauts. Aucune réclamation (accidents, retouches, restaurations 
d’usage) ne pourra être admise une fois l’adjudication prononcée.

ESTIMATIONS ET PRIX DE RÉSERVE
Le prix de vente estimé figure à côté de chaque lot dans le catalogue.
Il ne comprend ni les frais à la charge de l’acheteur, ni la TVA. Les dimensions 
sont données à titre indicatif.
Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne peuvent 
être considérées comme impliquant la certitude que le bien sera vendu 
au prix estimé ou même à l’intérieur de la fourchette d’estimations. Les 
estimations ne sauraient constituer une quelconque garantie. Les estimations 
peuvent être fournies en plusieurs monnaies; les conversions peuvent à cette 
occasion être arrondies différemment des arrondissements légaux.
Le prix de réserve est le prix minimum confidentiel fixé avec le ven- deur au-
dessous duquel le bien ne sera pas vendu. Dans le cas où un bien ne comporte 
pas de prix de réserve, la responsabilité de Mazad et Art ne serait pas engagée 
vis-à-vis du vendeur en cas de vente du bien à un prix inférieur à l’estimation 
basse publiée dans le catalogue de vente.

ORDRES D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
Les ordres d’achat se font par écrit à l’aide du formulaire disponible en fin de 
catalogue et téléchargeable sur le site internet www.mazadart.com rubrique 
«Conditions». Le formulaire doit être retourné à Mazad et Art au moins 2 
jours avant la vente accompagné d’un RIB et d’une copie de pièce d’identité.
En cas de plusieurs ordres d’achat identiques, le premier reçu l’emportera.
La personne qui souhaite enchérir par téléphone doit retourner à Mazad 
et Art au moins 2 jours avant la vente le formulaire disponible en fin de 
catalogue et téléchargeable sur le site internet www.mazadart.com rubrique 
«Conditions» accompagné d’un RIB et d’une copie de pièce d’identité.
Dans les deux cas ci-dessus, Mazad et Art ne peut être tenu responsable 
en cas de problème d’exécution (omission, ligne téléphonique défaillante ou 
occupée).

VENTE
Avant la vente, les enchérisseurs sont invités à se faire connaître auprès de Mazad 
et Art afin d’enregistrer leurs données personnelles et d’obtenir un paddle. 

Sans paddle, il est impossible d’enchérir. La vente se déroule suivant l’ordre des 
numéros de lots indiqués sur le catalogue de vente. 
Le commissaire priseur est libre de fixer l’ordre de progression des enchères 
et les enchérisseurs sont tenus de s’y conformer. Mazad et Art se réserve de 
refuser toute enchère, d’organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de 
déplacer certains lots lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir 
ou de séparer des lots.
Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour Mazad et 
Art, l’adjudicataire sera la personne qui aura porté l’enchère la plus élevée 
pourvu qu’elle soit égale ou supérieure au prix de réserve. Le coup de marteau 
matérialisera la fin des enchères et le prononcé du mot « adjugé » ou tout 
autre équivalent entraînera la formation du contrat de vente entre le vendeur 
et le dernier enchérisseur retenu. Dès l’adjudication, le bien est sous l’entière 
responsabilité de l’acquéreur. Il lui appartient de faire assurer les lots.
Si deux enchérisseurs ont porté une enchère équivalente, le bien sera remis en 
vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs et de nouvelles enchères 
débutent.
Toute personne qui enchérit en assume la pleine responsabilité. L’adjudicataire 
ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après règlement de l’intégralité du prix.
L’adjudicataire ne pourra recourir contre Mazad et Art dans l’hypothèse du vol, de 
la perte ou de la dégradation de son lot, après l’adjudication.

FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR
Les acheteurs paieront en sus du prix d’adjudication, une commission de 18% 
HT + TVA soit 19,8% TTC du prix d’adjudication.

FRAIS À LA CHARGE DU VENDEUR
Les vendeurs paieront à Mazad et Art une commission de 10,91% HT + TVA soit 
12% TTC du prix d’adjudication.

PAIEMENT
Le paiement global (prix d’adjudication, frais et taxes) doit être effectué 
immédiatement après la vente en espèces, Carte Bleue ou virement bancaire. Les 
devises sont acceptées. En cas de règlement par Carte Bleue la Maison de vente 
Mazad et Art facturera 3% en sus du montant de l ádjudication. Les virements 
bancaires doivent être libellés à l’ordre de Mazad et Art SARL:

BMCE bank  Agence Tanger ville
Compte Numéro : 011640000011210002802109
SWIFT : BMCE-MAMC

En cas de paiement par virement, Mazad et Art se réserve le droit de retenir les 
biens vendus jusqu’à ce que la somme soit intégrale- ment réglée.
Si le vendeur retire son bien après l’impression du catalogue, une commission de 
10,91%HT + TVA soit 12%TTC lui sera facturée sur le prix de réserve convenu 
et signé entre le vendeur et Mazad et Art. Au cas où le prix de réserve n’est pas 
fixé avec le vendeur, une commission de 10,91-%HT + TVA soit 12%TTC lui sera 
facturée sur l’estimation basse. Le paiement auprès du vendeur se fera sous 20 
jours après encaissement de l’adjudicataire.

RETRAITS DES ACHATS ET STOCKAGE
Le retrait des achats doit se faire par l’adjudicataire dans un délai de 10 jours 
suivants la vente auquel cas des frais de stockage de 100 dirhams par jour et par 
lot au delà des 10 jours seront facturés à l’adjudicataire. Le retrait des biens non 
vendus doit s’effectuer dans les 10 jours auquel cas des frais de stockage de 100 
dirhams par jour et par lot au delà des 10 jours seront facturés au vendeur.

PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
Mazad et Art est propriétaire du droit de reproduction de son 
catalogue.
Toute reproduction de celui-ci est interdite et constitue une contrefaçon à son 
préjudice.

CONDITIONS DE VENTE
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Vente le Dimanche 28 Avril 2019 à 16h00 - HILTON - Tanger
A retourner à MAZAD & ART à l’adresse suivante :

6, rue Khalil Metrane - 90000 - Tanger
Ou par fax au (+212) 539 37 57 07

Ou par mail à mazadetart@gmail.com

Cochez la case correspondante au type d’enchère :

 ORDRE D’ACHAT
 ENCHERES PAR TELEPHONE

NOM ET PRENOM..........................................................................................................................................................................................................................................................

ADRESSE........................................................................................................................................................................................................................................................................................

TELEPHONE.............................................................................................................................................................................................................................................................................

E-MAIL...............................................................................................................................................................................................................................................................................................

NUMERO DE COMPTE (RIB)...............................................................................................................................................................................................................................

NOM ET ADRESSE DE LA BANQUE....................................................................................................................................................................................................

* Les limites en dirhams ne comprennent pas les frais de 18 % HT.
Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous pris d’acquérir pour mon 
compte personnel aux limites indiquées en dirhams les lots désignés ci-dessus.

	 DATE	 SIGNATURE

     LOT N°                    DESCRIPTION DU LOT                         LIMITE EN DIRHAMS*

....................................	 ............................................................................................... 	 ..................................................................................................... 	

....................................	 ............................................................................................... 	 ..................................................................................................... 	

....................................	 ............................................................................................... 	 ..................................................................................................... 	

....................................	 ............................................................................................... 	 ..................................................................................................... 	

....................................	 ............................................................................................... 	 ..................................................................................................... 	

....................................	 ............................................................................................... 	 ..................................................................................................... 	

....................................	 ............................................................................................... 	 ..................................................................................................... 	

....................................	 ............................................................................................... 	 .....................................................................................................
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